

## Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

**Σχολική Μονάδα:** ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ - ΒΕΝΕΤΟΚΛΕΙΟ - 1051028

**Σχολικό Έτος:** 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 21/11/2023

**Σχολική Μονάδα:** ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ - ΒΕΝΕΤΟΚΛΕΙΟ - 1051028

### Στόχος Βελτίωσης:

Στην ολοένα διαμορφούμενη και μεγάλη οικογένεια της Ευρώπης, το Εσπερινό Σχολείο με την εκπαιδευτική ταυτότητά του αλλά και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του, μπορεί και θέλει να αναπτύξει μία δυναμική εξωστρέφεια στα διαμορφωμένα θεσμικά ευρωπαϊκά κανάλια. Η Ροδιακή κοινότητα, με τη χρόνια εμπειρία της στον τουρισμό αλλά και ως συνοριακός πόλος της Ευρώπης, έχει συγκεκριμένα χαρακτηριστικά που μπορούν να συναντήσουν αντίστοιχες ευρωπαϊκές κοινότητες (νησιωτικές, παραθαλάσσιες, τουριστικές, συνοριακές, με εποχική κατά πλειοψηφία λειτουργία ή κ.α.) ώστε με συνοδό τη μακραίωνη ιστορία του τόπου και τη σημερινή τοπική ταυτότητα σε παραγωγή και πολιτισμό, να μπορέσουν να συναντήσουν τις αντίστοιχες ευρωπαϊκές. Αυτό το σχέδιο Δράσης που αποσκοπεί να είναι αφετηρία για την εμπλοκή όλου του εκπαιδευτικού δυναμικού σε ευρωπαϊκά προγράμματα, αποτελεί τη βάση για την εκκίνηση εξωστρέφειας του σχολείου μας.

**Σχέδιο Δράσης:** Το Εσπερινό Σχολείο, πρεσβευτής με δυναμική φωνή στην Ευρώπη

**Αξονας:** Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

**Συντονιστής Δράσης:** ΣΑΝΣΟΓΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

## A. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

## B. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

## Γ. Αποτίμηση της Δράσης

**Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)**

**Αποτελέσματα της Δράσης**

**Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί**

**Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων**

**Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν**

**Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε**

**Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης**

**Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης**

**Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης**

**Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος**